



Parlamentul României

Senat

**INTERPELARE**

Adresată: Domnului **Titus CORLĂȚEAN**  
Ministrul Afacerilor Externe  
De către: Domnul Senator **Marcel BUJOR**  
Circumscripția electorală: Bacău  
Grup Parlamentar: PPDD  
Ședința Senatului din data de: 27.11.2013

*Obiectul interpelării: Menținerea restricțiilor accesului românilor pe piața muncii din Marea Britanie*

Premierul britanic David Cameron dorește prelungirea restricțiilor impuse imigranților pe piața muncii până în 2019, prin implementarea unor măsuri dure pentru restricționarea accesului românilor și bulgarilor la locurile de muncă din Marea Britanie, dar și pentru acordarea asistenței sociale pentru imigranți. Campania agresivă a mass-media și a politicienilor din Marea Britanie, cu privire la ridicarea restricțiilor de pe piața muncii pentru români, evidențiază nerespectarea regulilor legate de libera circulație a lucrătorilor în Uniunea Europeană.

Cotidianul britanic Daily Express a lansat o petiție intitulată " Cum șomajul afectează aproape un milion de britanici, acceptarea unui nou val de imigrație din România și Bulgaria ar echivala cu o trădare a tinerilor din Marea Britanie care sunt în căutarea unui loc de muncă", acest demers împotriva imigrației românilor și bulgarilor fiind semnat de peste 150.000 de persoane.

Totodată, există și politicieni britanici care susțin implementarea unor măsuri pentru limitarea imigrației, exercitând presiuni asupra Guvernului și solicitând menținerea restricțiilor pe piața muncii pentru români și bulgari pentru încă cinci ani, motivând faptul că britanicii întâmpină probleme în găsirea unui loc de muncă și nivelul ridicat al șomajului.

Întrucât ministerul pe care îl conduceți este în măsură să asigure soluționarea acestei probleme, vă rog, domnule ministru, să demarați o strategie privind accesul lucrătorilor români pe piața muncii din Marea Britanie, pentru garantarea dreptului fiecărui cetățean al Uniunii Europene de a lucra fără restricții în orice stat membru.

Solicit răspuns scris.

Cu deosebită considerație,

**SENATOR de Bacău,**

**Marcel Bujor**